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Odpowiedzi na zapytania Wykonawców 

 

 

 
Dotyczy:    dostawy akcesoriów zużywalnych do sprzętu medycznego w celu wymiany w miejsce zużytych 

(dogrywka nr 3 dla unieważnionych pakietów nr 1, 3, 15, 21, 22, 23,24, 27, 29, 30, 38f, 40, 42, 
59, 62b, 67 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego USK/DZP/PN-146/2017), 

 

 

 

Na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych ( t.jedn. 

Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące zapytania i 

udziela wyjaśnień:                

 

Pyt. 1 Pak. 29 

Czy Zamawiający nie pomylił się w opisie rozmiaru mankietu? Wielorazowy mankiet, rozmiar 22-42cm, man-

kiet odporny na działanie środków dezynfekcyjnych do powierzchni, łatwy do czyszczenia, wzmocniony, tu-

bowany, zakończony klipsem do podłączenia do aparatu. Czy nie powinien być to rozmiar 32-42 cm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje wymagane parametry mankietów. W załączeniu zdjęcia posiadanego przez Zama-

wiającego sprzętu 

  

Pyt. 2 Pak. 29 

 Jeżeli nie doszło do pomyłki w opisie rozmiaru, to czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie wielorazo-

wego mankietu, rozmiar 33-47cm, mankiet odporny na działanie środków dezynfekcyjnych do powierzchni, 

łatwy do czyszczenia, wzmocniony, tubowany, zakończony klipsem do podłączenia do aparatu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje wymagane parametry mankietów. W załączeniu zdjęcia posiadanego przez Zama-

wiającego sprzętu 
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